



**Protokoll  
Styremøte nr. 7 – 2016  
Norges Orienteringsforbund**

**Dato:** 21. juli 2016

**Sted:** Telefonkonferanse

Til stede:

Per Olav Andersen (POA)	visepresident
Gunhild Bredesen (GB)	styremedlem
Sondre Sande Gullord (SSG)	styremedlem
Per Einar Pedersli (PEP)	styremedlem

Kenneth Buch (KB)	landslagssjef (kun under innledning)
Lasse Arnesen (LA)	generalsekretær (kun under styrets behandling)

Ikke til stede grunnet inhabilitet:

Astrid Waaler Kaas (AWK)	president
Dag Kaas (DK)	styremedlem

### **Sak 63/2016 VM-uttak**

I presidentens inhabilitetsfravær ble møtet formelt åpnet av visepresident Per Olav Andersen. Han fortsatte deretter som møteleder.

Uttaket til VM i Strømstad har vært krevende med flere gode kandidater på flere øvelser. I henhold til instruks skal styrets toppidrettsansvarlig godkjenne UKs uttak, men han var i denne saken inhabil og visepresidenten fikk forelagt saken. For å sikre en korrekt behandling ble godkjenningen av laget forelagt hele styret. Styret fikk utsendt UKs underlag, kriterier for uttak og vurderinger.

Landslagssjef Kenneth Buch redegjorde for UKs vurderinger i forbindelse med uttaket. Han forlot deretter møtet.

Styret behandlet saken og presiserer at styret kun behandler i forhold til om fastsatte kriterier er fulgt. Styret gjør ingen sportslige vurderinger.

Styret ser at dette er en krevende sak da det er flere kvalifiserte løpere til VMs ulike øvelser. Styret tar UKs redegjørelse til etterretning og overprøver ikke denne.

**Vedtak**

Forbundsstyret besluttet å godkjenne UK sitt forslag til laguttak.

Referent: 21. juli 2016, Lasse Arnesen



Per Olav Andersen  
Visepresident



Gunnild Bredesen  
Styremedlem



Sondre Sande Gullord  
Styremedlem



Per Einar Pedersli  
Styremedlem